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Testi pérmban gjithsej 60 pike.

Udhézime pér maturantin/kandidatin

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri sa;.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim dhe arsyetim.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Pyetja 1 2 3 4 5 6
Pikét
Pyetja 7 8 9 10 11 12
Pikét
Pyetja 13 14 15 16 17 18
Pikét
Pyetja 19 20 21 22 23 24
Pikét
Pyetja 25 26 27 28 29 30
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
........................................................ Anétar
........................................................ Anétar
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Test model Hoteleri Turizém

1. Né njé hotel ka komunikim té drejtpérdrejté me klientin, personeli i:

A) kuzhinés.
B) restorantit.
C) mirémbaitjes.
D) administratés.

2. Cila nga karakteristikat e méposhtme i pérket hoteleve té vogla?

A) Kané njé kapital t¢ madh investimi dhe financiar.

B) Drejtohen népérmjet njé menaxheri té pérgjithshém.

C) Kané njé strukturé té burimeve njerézore me drejtim vertikal.

D) Kané njé organizim kompleks té burimeve materiale, financiare dhe njerézore.

3. Hotelet me pronési té drejtimit familjar jané hotelet:

shogéri personash me ortakéri dhe emér té pérbashkét.
zinxhiré hoteliere.
franchising.

A
B
C
D) biznes individual.

~_— — ~— ~—

4. Pjesa e té ardhurés kombétare qé njerézit e ndajné pér géllime turistike quhet:

kérkesé turistike.
shpenzime turistike.
oferté turistike.

A
B
C
D) konsum turistik.

~—_— — ~— ~~—

5. Riritja e pérgjithshme e ofertés monetare né njé ekonomi té caktuar né njé periudhé té caktuar quhet:

punésim.
inflacion.
deflacion.
rritie ekonomike.

~— — ~— ~—

A
B
C
D

6. Cili nga elementet e méposhtme NUK éshté karakteristiké e ofertés turistike?
A) Elasticiteti.

B) Sezonaliteti.

C) Ngurtésia.

D) Kapaciteti mbajtés.

7. Personeli gé NUK takohet me klientin éshté:

recepsionisti.

shefi portenerisé.
shefi i kuzhinés.
shérbimet plotésues.

~— — ~— ~~—

A
B
C
D
8. Dokumentacioni teknik qé pérdoret né ndérmarrjet hoteliere e gastronomike éshteé:

fatura tatimore.
dokumentet e kontabilitetit.
vouchers.

té gjitha té mésipérmet.

~— — ~— ~~—

A
B
C
D

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Test model Hoteleri Turizém

9. Njé klient né strukturén akomoduese nénshkruan faturén vetém né momentin e regjistrimit chek in dhe largimit
chek out, pérdor metodén e pagesés: 1 piké

A) me para né doré ( cash).

B) me chek personal.

C) me marréveshje té drejtpérdrejté.
D) me Karté krediti.

10.Plotéso vendin bosh me alternativén e sakté:

.............................. éshté procesi i arritjes sé objektivave organizative duke punuar me dhe népérmjet njerézve dhe
burimeve té tjera organizative. 1 piké
Sipérmarrja.

Menaxhimi.

Marketingu.

Informimi.

)
)
)
)

ooOw>

11.Baza e aktiviteteve t€ marketingut éshté e pérgendruar né katér elemente tradicionale, té njohura si 4 P-té e
marketingut. Cili nga elementét e méposhtém nuk éshté pjese e tyre? 1 piké

A) Produkti.
B) Vendi.

C) Promocioni.
D) Plani.

12.Sa do té jeté kosto e mallrave té shitur né barin e hotelit, né qofté se gjendja fillestare e mallrave né fillim té
muajit ishte po njésoj sa gjendja pérfundimtare, si dhe blerjet gjaté muajit ishin 100.000 leké? 1 piké

50.000 leké.
100.000 leké.
150.000 leké.

A
B
C
D) 200.000 leke.

~— — ~— ~—

13.Bazuar né rregullat e funksionimit té llogarive, cili nga veprimet e méposhtme NUK regjistrohet né debi?
1 piké
Pakésimi i njé aktivi.
Pakésimi i njé detyrimi.
Pakésimi i kapitalit té& pronarit.

A
B
C
D) Pakeésimi i té ardhurave.

~—_— — ~— ~~—

14.Paga minimale aktuale né Republikén e Shqipérisé éshté: 1 piké

A) 35000 leké,
B) 50.000 leké.
C) 45 000 leké.
D) 40.000 leké.

15.Bankat e nivelit t& dyté Nuk ofrojné: 1 piké

ruajten e normés sé interesit.

hapjen e llogarisé rriedhése té biznesit.
dhénie e kredisé.

transfertat bankare.

~— — ~— ~~—

A
B
C
D
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Test model Hoteleri Turizém

16.Etika e biznesit Global bazohet né: 1 pike

kodin i Punés.
legjislacionin e njé vendi.
konventat ndérkombétare.
procedurat tatimore.

~— — ~— ~~—

A
B
C
D
17.Llogaria shérben pér: 1 piké

regjistrimin kronologjik té veprimeve ekonomike.

regjistrimin e té gjitha veprimeve ekonomike me natyré homogjene.
regjistrimin e efekteve té veprimeve ekonomike.

regjistrimin e dokumenteve kontabél.

~— — ~— ~—

A
B
C
D

18.Plotésoni shprehjen me frazén e duhur. jep informacion mbi até ¢faré ka ndodhur gjaté vitit
né ndérmarrje. 1 piké

A) Bilanci Kontabél.

B) Bilanci Vértetues.

C) Pasqyra e té ardhurave dhe shpenzimeve.
D) Pasqyra e Kapitalit t& pronarit.

19.Kostot té cilat mund t'i ngarkohen né ményré té qarté njé gendre kostoje quhen: 1 piké

A
B
C
D

Kosto fikse.
Kosto variable.
Kosto direkte.
Kosto indirekte.

~—_— — ~— ~—

20.Cila alternativé shpreh sakté ndérhyrjen e geverisé né ekonominé e njé vendi: 1 piké

Ka réné réndésia e sektorit publik.

Shpenzimet geveritare nuk ndikojné né sektorin privat.

Shpenzimet geveritare né té gjitha nivelet kané gené né rritje.
Taksat dhe shpenzimet geveritare kané ndikim té vogél né ekonomi.

~— — ~— ~—

A
B
C
D

21.Listoni 5 (pesé) kritere themelore ku bazohet klasifikimi i strukturave hoteliere: 5 piké

1

N

wW

~

)
)
)
)
)

5

22.Listoni 4 (katér) dokumente gé pérdoren né sektorin e kuzhinés: 4 pike

1

N

w

)
)
)
)

4
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Test model Hoteleri Turizém

23.Rolet Marketing mé té réndésishme né njé ndérmarrje turistike jané: 6 piké

1

N

w

~

(3}

6

)
)
)
)
)
)

24.Renditni 3 (tre) lloje Aktive Afatgjata Materiale. 3 piké

25.Njé biznesmen D.T. vendos té fillojé njé aktivitet shitjeje. Ai investon né shogéri 2.800.000 leké si investim
kapitali, duke i vendosur paraté né llogariné rriedhése bankare. Fillimisht ai blen njé njési shitjeje (Ndértesé)
1.500.000 leké dhe truallin (Toka) gé i kushtoi 800.000 leké.

Kérkohet: 3 piké

1) Té regjistrohet né ditar krijimi i aktivitetit.

2) Té regjistrohet né ditar blerja e ndértesés dhe e truallit.

3) Té regjistrohet né llogari né formé T-je veprimet e mésipérme.

26.Cilét jané 4 (katér) nga faktorét qé pércaktojné kérkesén? 4 piké

1

N

w

4

)
)
)
)

27.Rendit 5 (pesé) nga detyrat e shefit té portenerisé: 5 piké

1

N

w

~

)
)
)
)
)

5
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Test model Hoteleri Turizém

28.Renditni 4 (katér) nga format ligjore té regjistrimit té biznesit: 4 pike

1

N

w

)
)
)
4)

29.Evidentoni 3 (tre) vegori ku géndron marrédhénia midis turizmit dhe zhvillimit t€ géndrueshém: 3 piké

30.Cilét jané 3 (tre) elemente kryesore pérbérése té ofertés turistike? 3 piké
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